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ÍÀ ÑÒÀÄ²¯ ÏÅÐÅÄÏÓÑÊÎÂÈÕ ÂÈÏÐÎÁÓÂÀÍÜ
На Хмельницькій АЕС завер-

шується ремонтна кампанія на дру-
гому енергоблоці. За словами фахів-
ців, попередньо вона планувалась
на період на 180 діб. Але позапла-
новий  ремонт турбогенератора на
першому енергоблоці вніс корек-
тиви. Було прийнято рішення про 
скорочення ремонту енергоблока
№2 до мінімуму і завершення його
протягом 52 діб.

У ході планово-попереджуваль-
ного ремонту активну участь взяли
спеціалісти енергоремонтного під-
розділу, підрядних організацій, ок-
ремих підрозділів електростанції.

У машзалі проведено ремонт
турбіни К-1000-60/30000, капіталь-
ний ремонт ЦНТ-3. Також лаго-
дились напівмуфти РВТ-РНТ-3,
РНТ-3-РНТ-4. Виконувались робо-
ти із капітального ремонту піді-
грівачів високого тиску,  конденсат-
них насосних агрегатів першого та
другого ступенів, живильного на-
соса, бустерного насоса, тощо.
Персоналом дільниці з ремонту тур-
боустановок цеху з ремонту тепло-
механічного устаткування були ви-
конані гідравлічні випробування
систем машзалу. Комплекс робіт

виконувався згідно із затвердже-
ними графіками.

Під час ремонтної кампанії був
виконаний середній ремонт друго-
го енергоблока, де здійснювалось
перевантаження активної зони із
завантаженням свіжого ядерного

палива. Капітальні ремонти трива-
ли на четвертому парогенераторі,
четвертому головному циркуляцій-
ному насосі, фільтрах спецводоо-
чищення, насосах першого, другого
та третього каналів безпеки. Поточ-
ні ремонти було проведено на пер-
шому, другому та третьому головних
циркуляційних насосах, парогене-

раторах, системах аварійного охо-
лодження активної зони.  На пер-
шому контурі проведені гідравлічні
випробування. Зараз триває фаза
передпускових операцій.

- Зважаючи на скорочені термі-
ни, ремонтна кампанія на другому

енергоблоці була напруженою, -
розповідає начальник цеху по ре-
монту тепломеханічного устаткуван-
ня реакторного відділення енерго-
ремонтного підрозділу  Ігор Причта,
- Ми виконали основний обсяг ре-
монтних робіт, який є обов’язковим
у проведенні майже кожної ремон-
тної кампанії. Слова вдячності хочу

висловити кожному учаснику лаго-
дження. Саме завдяки їх наполег-
ливій праці нам вдалося справити-
ся із поставленими завданнями
майже на шість діб раніше. Це не
вплинуло на якість виконання робіт,
що засвідчено на основі всіх техно-
логічних процедур з контролю ме-
талу. Хочу відзначити організатор-
ські здібності начальників дільниць
Віталія Братущика, Юрія Мукосія,
Богдана Головчака.

У ході ремонтної кампанії на
другому енергоблоці було реалізо-
вано 7 заходів з реконструкції та
модернізації. П’ять з них – на ос-
нові  узгодженого в установленому
порядку щорічного план-графіка з
реалізації Комплексної (зведеної)
програми підвищення рівня безпе-
ки енергоблоків атомних електро-
станцій на 2019 рік.

Олександр Шустерук
На знімку: начальник цеху з ре-

монту тепломеханічного устаткуван-
ня реакторного відділення Ігор Прич-
та (праворуч) та начальник дільниці
з ремонту і технічного обслуговуван-
ня посудин Богдан Головчак ана-
лізують хід ремонтної кампанії.

Фото автора

АТОМНА ЕНЕРГЕТИКА НА ФОРУМІ
«ПАЛИВНО-ЕНЕРГЕТИЧНИЙ КОМПЛЕКС УКРАЇНИ:

СЬОГОДЕННЯ ТА МАЙБУТНЄ»
5 листопада 2019 року у найбільшому вис-

тавковому комплексі України відбулась основ-
на щорічна подія - відкриття ХVІІ Міжнародного
форуму «Паливно-енергетичний комплекс Ук-
раїни: сьогодення та майбутнє».

Головною метою Фору-
му є сприяння реалізації
«Енергетичної стратегії Ук-
раїни до 2035 року» для за-
безпечення надійного й
ефективного функціонуван-
ня енергосистеми країни,
енергетичної незалежності
та безпеки держави; демон-
страція досягнень галузей
ПЕК, спрямованих на рефор-
мування та модернізацію
енергетичної інфраструктури, її технологічний,
організаційний, нормативно-правовий та науко-
вий розвиток; проведення щорічних зустрічей
енергетичного співтовариства на високому органі-
заційному та професійному рівні, залучення до
заходів учасників ринку, лідерів машинобудуван-
ня, представників міжнародних організацій,
профільних державних служб, галузевих об’єд-

нань та співтовариств, освітніх та наукових уста-
нов тощо.

Міжнародний форум ПЕК – це гарна нагода
познайомитись з усіма компаніями паливно-
енергетичного комплексу країни на галузевих

експозиціях і зокрема, атом-
но-промислового комплек-
су України.

Цьогоріч найбільший ви-
робник електричної енергії
України – державне підпри-
ємство Енергоатом, яке ба-
гато років поспіль бере ак-
тивну участь у роботі Форуму,
підготувало для відвідувачів
низку цікавих заходів.

У перший день Форуму,
5 листопада, в рамках просвітницької роботи з
молоддю Дирекція з комунікацій НАЕК «Енерго-
атом» спільно з громадською організацією «Мо-
лодіжна енергетична спільнота» провела для
студентів провідних столичних вишів короткий
екскурс в світ атомної енергетики. Майже сотня
майбутніх фахівців з теплоенергетичного факуль-
тету та факультету електроніки та автоматики

НТУУ  «КПІ ім. І. Сікорського» та Київського енер-
гетичного коледжу мали змогу не тільки проде-
монструвати свою обізнаність у питаннях атом-
ної енергетики, але й отримати фахові відповіді
від професіоналів-атомників на всі свої питання,
адже подібна освітня практика дозволяє, ниніш-
нім студентам - майбутнім фахівцям, глибше за-
нуритись в сферу діяльності обраної професії.

Крім того, з 5 до 7 листопада гості експозиції
Енергоатома мали змогу отримати всебічну інфор-
мацію про діяльність підприємства, поспілкува-
тись з фахівцями, які працюють на українських
АЕС та у сервісних підрозділах компанії.

На відкритому майданчику Експоцентру
можна було ознайомитись та оглянути мобільну
пересувну лабораторію радіаційної розвідки
«Січ», пересувний пункт зв’язку та управління,
експедиційну пересувну водолазну станцію на
базі автомобіля Урал-4320, а також пункт спеці-
альних вибухових робіт.

І вже другий рік поспіль справжньою родзин-
кою стенду Енергоатома залишаються захоплю-
ючі віртуальні екскурсії майданчиками українських
АЕС (за допомогою технологій та обладнання
віртуальної реальності).



¹45    9 ëèñòîïàäà 2019 ð.2 стор.

Трохи більше місяця залишається до 35-літ-
тя одного із станційних структурних підрозділів –
конструкторсько-технологічного відділу. Цілко-
витих ровесників КТВ у ньому не залишилося,
хоча доволі солідний стаж роботи мають і
сам начальник відділу В.Я.Вем, заступник
начальника Л.Л.Кравченко і провідні інже-
нери-конструктори Т.Л.Кириченко, Г.Т.Пав-
люк, Н.А.Єфімова, інженер-конструктор 1
категорії М.А.Горбатова, провідні інжене-
ри-технологи М.В.Кузьмінчук та В.Є.Швець.
Основні фахівці, за твердженням Володи-
мира Яковича, працюють у підрозділі по-
над 20 років – це кістяк колективу. Люди,
котрі мають неабиякий досвід, можуть лег-
ко скласти порівняльну картину дня сьо-
годнішнього з першими роками діяльності
КТВ.

Незмінними впродовж усього часу за-
лишилися функції, покладені на колектив
відділу – розроблення проектної, конструк-
торської і технологічної документації, над
чим клопочеться дві групи з ідентичною
назвою – конструкторська і технологічна. А
от справлятися з поставленими завдання-
ми стало значно простіше завдяки комп’ю-
терним технологіям.

- Можу ствердно сказати, що їх викорис-
тання дало хороший результат, - запевняє
В.Я.Вем. – Підвищилася продуктивність і якість
праці, нашим фахівцям легше стало знаходити
необхідну інформацію у доволі об’ємній базі нор-
мативних документів, вимог яких зобов’язані
дотримуватися при виконанні своєї роботи.

Серед основних завдань конструкторської
групи відділу – розроблення проектної докумен-
тації на виготовлення нестандартного оснащен-
ня, на ремонт приміщень, будівель і споруд, на

підключення устаткування до електромережі та
інші види робіт. Технологічна група займається
розробленням технологічної документації на
ремонт обладнання та трубопроводів.

Багато було зроблено колективом відділу в
рамках виконання заходів із продовження тер-
міну експлуатації першого енергоблока, зага-
лом понад 100 проектів. В основному це сто-
сується підсилення конструкцій обладнання для
підвищення його сейсмостійкості. Виконали у
відділі все вчасно і якісно.

Чималий обсяг робіт мали конструктори КТВ
і на другому енергоблоці, де наближається до

ПРОВЕДЕНО РЕСЕРТИФІКАЦІЙНИЙ АУДИТ
ІНТЕГРОВАНОЇ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ

завершення планово-попереджувальний ре-
монт. Із понад 65 конструкторсько-технологіч-
них розробок основну частку складали плани
розміщення обладнання і оснащення у реак-

торному й турбінному відділеннях, на спец-
корпусі. Було, зокрема, оперативно і якіс-
но, з дотриманням вимог чинних галузевих
нормативних документів, виконано усунен-
ня дефектів після проведення експлуата-
ційного контролю. Фахівці відділу впорали-
ся із виготовленням проектної документації
на виконання ряду інших важливих робіт,
серед яких – підключення маслоочисного
обладнання турбінного відділення для
підтримки експлуатаційних властивостей
масла, встановлення магнітокерованих
індикаторів на підігрівачах низького і висо-
кого тиску.

За словами В.Я.Вема, немає жодного
структурного підрозділу на підприємстві,
який би не вдавався до послуг очолюваного
ним відділу. І жодного разу технічні завдан-
ня цехів і відділів не були проігноровані,
претензій до фахівців КТВ ніхто не вистав-
ляв. Кваліфікація конструкторів дозволяє
освоювати виконання робіт, з якими рані-
ше не доводилося мати справу. Розроблен-
ня проектно-конструкторської документації
на проведення комп’ютерної мережі до

станційних об’єктів, наприклад. Нещодавно це
виконано для комбінату спеціальних буді-
вельних конструкцій РБУ ЕРП. Є технічні зав-
дання на аналогічні роботи від інших цехів, і в КТВ
готові за них братися.

- Впевнений, що сил, знань і досвіду у наших
фахівців для цього вистачить, – резюмував
співрозмовник.

Ольга Сокол

31 жовтня – 1 листопада на
Хмельницькій АЕС проведений
ресертифікаційний аудит інтегро-
ваної системи управління «НАЕК
«Енергоатом». Об’єктом уваги
стало підтвердження
відповідності інтегро-
ваної системи управ-
ління енергокомпанії
вимогам стандартів
ISO 9001:2015, ISO
14001:2015 та ISO
45001:2018.

Спільна робота
розпочалась із нара-
ди, на якій інспекторів
привітав генеральний
директор ВП ХАЕС
Микола Панащенко.
Він ознайомив при-
сутніх із поточним ста-
ном справ на атомній
електростанції, наго-
лосивши на ряді чис-
ленних важливих за-
ходів, які були впроваджені під час
ремонтних кампаній на двох міль-
йонниках. На нараді було окресле-
но коло завдань, які під час інспек-

тування аудитори мали виконати. В
полі зору команди перевіряючих
був внутрішній аудит, управління до-
кументованою інформацією, кори-
гувальні дії, управління ризиками,

моніторинг процесів на ХАЕС, оцін-
ки відповідності, готовність до ава-
рійних ситуацій, управління еколо-
гічними процесами.

Костянтин Доценко, керівник
групи аудиту, зауважив, що темати-
ка питань визначається вимогами
саме трьох вищезазначених стан-
дартів, а це і стратегічне плануван-

ня та оперативне управління, по-
літика та цілі в сфері якості, забез-
печення ресурсами та постійне їх
поліпшення.

У роботі вступної наради та дво-
денного аудиту в цілому від ХАЕС
взяли участь заступники по роботі з
персоналом, уповноважені під-
розділів із системи управління

культури безпеки та
людського фактору, а
також спеціалісти від-
ділу забезпечення
якості, турбінного цеху,
відділу охорони навко-
лишнього середови-
ща, відділу охорони
праці, служби інфор-
маційних технологій,
служби аналізу безпе-
ки, відділу реконст-
рукції та модернізації,
відділу кадрів, навча-
льно-тренувального
центру та інших цехів
та відділів атомної
електростанції.

Висновки, зробле-
ні в ході перевірки, бу-

дуть надані на заключну нараду в
«НАЕК «Енергоатом»  в кінці листо-
пада.
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У результаті проведення тенде-
ру з відбору компанії для створення
в Україні Централізованого сховища
відпрацьованого ядерного палива
(ЦСВЯП) сухого типу для палива з
трьох АЕС переможцем наприкінці
2005 року була визнана компанія
«Holtec International». За проектом
Хмельницька, Рівненська та Южно-
Українська атомні електростанції
мають відправляти відпрацьоване
ядерне паливо (ВЯП) у Централізо-
ване сховище, яке будується у Чорно-

бильській зоні на майданчику пло-
щею 18,2 га. Створення такого об’єк-
та дасть змогу ДП«НАЕК «Енерго-
атом» значно скоротити витрати,
пов’язані з поводженням з ВЯП, яке
нині вивозиться на тимчасове збе-
рігання у РФ. Лише Запорізька АЕС
не вивозить ВЯП до РФ, а зберігає в
пристанційному ХВЯП сухого контей-
нерного типу (СХВЯП), введеному у
експлуатацію  2001 року.

Термін введення в експлуатацію
1-го пускового комплексу ЦСВЯП
заплановано на 2020 рік. Контракт на
будівництво сховища передбачає, що
компанія Holtec International поста-
чатиме спеціальне устаткування для
«сухого» зберігання відпрацьовано-
го ядерного палива та його транспор-
тування, а також  надасть Україні тех-
нології, що будуть застосовані, як на
енергоблоках АЕС, так і при переве-
зенні ВЯП з АЕС до ЦСВЯП. Згідно з
умовами контракту, Holtec International
поставить для ЦСВЯП 94 системи
зберігання відпрацьованого ядерно-
го палива та все інше необхідне об-
ладнання для відвантаження ВЯП з
енергоблоків АЕС, перевезення ВЯП
до ЦСВЯП та встановлення ВЯП на
зберігання у сховищі; подальше ви-
робництво цих систем зберігання
відпрацьованого палива відбувати-
меться в Україні.

Вивантажити паливо з енерго-
блоків та перевезти у Централізова-
не сховище відпрацьованого ядер-
ного палива (ЦСВЯП) на зберігання
– завдання не з простих. На енер-
гоблоках станцій необхідно здійс-
нити модернізацію полярних кранів,
перевантажувальних машин, транс-
портних коридорів та технологічних
систем, реконструкцію станційних
колій, облаштувати майданчик з
обслуговування спецпотяга та спе-
ціалізованого крана тощо.

 Саме про комплекс робіт з під-
готовки до вивезення першої партії
відпрацьованого ядерного палива
з Хмельницької АЕС ми говоримо із
заступником головного інженера
станції з нових енергоблоків Ген-
надієм Михайловичем Самосєєм.

- Отже, ХАЕС готується до
вивезення ВЯП у Централізоване
сховище відпрацьованого ядерно-
го палива, як і решта станцій. Чим
можуть похвалитись атомники
нашої станції?

- Проведено мас-
штабні роботи, що по-
требували значних
зусиль великої кіль-
кості фахівців різного
рівня. Аби не розті-
катись «мислію по
древу», назву головні
здобутки.

Виконано модер-
нізацію машини пе-
ревантажувальної
МП-1000 енергобло-
ка №1 з урахуванням
впровадження техно-

логії HOLTEC при поводженні з ВЯП,
машина перевантажувальна прий-
нята у експлуатацію, проведені ви-
пробування. Виконано доопрацю-
вання наконечника штанги. Прове-
дено індивідуальні, функціональні і
комплексні випробування облад-
нання ЦСВЯП на енергоблоці №1.

На енергоблоці №2 здійснено
проведення макетних випробувань
із застосуванням імітаторів облад-
нання Holtec доопрацювання нако-
нечника штанги планується завер-

шити до початку «холодних» випро-
бувань. Персонал ВП ХАЕС готуєть-
ся до проведення індивідуальних,
функціональних і комплексних ви-
пробувань обладнання ЦСВЯП на
енергоблоці №2.

В роботі розробка та узгоджен-
ня у встановленому порядку техніч-
них рішень з реконструкції техноло-
гічних систем енергоблока №1.

Наразі технічні рішення щодо
монтажу трубопроводів подачі бору
направлено на експертизу в Дер-
жавний науково-технічний центр з
ядерної та радіаційної безпеки для
подальшого узгодження у ДІЯРУ.

Укладаються
договори, прово-
дяться торги і по-
стачання товарно-
матеріальних цін-
ностей.

Надійшли на
ХАЕС мийка висо-
кого тиску, метало-
прокат, деталі тру-
бопроводів і ар-
матури, кабельна
продукція та елек-
тротехнічне обладнання, а також те-
левізійна система.

Проводиться реконструкція тех-
нологічних систем, що забезпечу-
ють подачу робочих середовищ і
електроживлення енергоблока №1.
Реконструкцію промислового теле-
бачення, електропостачання, тру-
бопроводу подачі розчину бору пла-
нується завершити до початку
відвантаження ВЯП.

Розроблені та узгоджені транс-
портно-технологічні схеми прий-
мання/відправлення спецешелона
ЦСВЯП.

Виконано попередній звіт аналі-
зу безпеки у межах проммайданчи-
ка, так само як попередні економічні
розрахунки і технічні вимоги модер-
нізації крану кругової дії на енерго-
блоках №1 і №2.

Після проведеного обстеження
кранів кругової дії блоків №1 і №2
виконана актуалізація та затвер-
дження попередніх екомічних
розрахунків. Розроблено, затвер-
джено і погоджено ДІЯРУ концепту-
альне технічне рішення, технічні
вимоги та умови постачання.

Виконуються процедури з про-
ведення тендеру з вибору постачаль-
ника комплектів обладнання для
модернізації кранів кругової дії енер-
гоблоків №1 та №2 ВП ХАЕС.

За результатами виконаного об-
стеження і проведених випробувань
змінилися обсяги робіт з модерні-
зації кранів кругової дії. Відповідно
до концептуального технічного рі-
шення, крім заміни системи управ-
ління, необхідна реконструкція
підйомів 160 тонн + 2х70 тонн для
можливості їх синхронної роботи
згідно із вимогами нормативно-тех-
нічної документації щодо пово-
дження з ВЯП.

Це збільшило витрати на модер-
нізацію. Фінансування виділено,
підрозділи станції оформляють за-
явки, готується тендерна докумен-
тації та проведення торгів.

Для енергоблоків №1 і №2 про-
ведено випробування детектора
FDET в рамках забезпечення га-
рантій МАГАТЕ при впровадженні
технології Holtec.

В роботі розробка експлуатацій-
них процедур і програм для виконан-
ня пуско-налагоджувальних робіт.

Підрозділи станції спільно з нав-
чально-тренувальним центром ВП
ХАЕС провели роботу з визначення

складу персоналу, для якого не-
обхідно провести навчання у відпо-
відності до програми навчання.

Здійснено розробку проекту ре-
конструкції під’їзних і внутрішньо-
майданчикових залізничних шляхів.
Та багато іншого.

- Треба розуміти, що за цим
переліком робіт стоять інже-
нерні працівники, постачальники,
виконавці різних робіт, відпові-
дальні особи. Фінансова складова
також присутня, як один із фак-
торів вирішення тих чи інших зав-
дань. Напевно, не обходиться без
складностей і зауважень?

- Звичайно ж, будь-яка нова робо-
та потребує ретельного підходу і вив-
чення вузьких місць. Робота із від-
вантажування відпрацьованого ядер-
ного палива – це ядерно небезпечна
робота, і жодна деталь не має зали-
шитись поза увагою, аби у подальшо-
му не вилитись у проблему. Кожна
операція документується, як мо-
виться, похвилинно, аналізується, об-
говорюється, аби знайти оптималь-
не рішення. Це може стосуватись
таких ніби простих речей, як марку-
вання, величина зазорів між деталя-
ми, освітлення, відсутність ємностей
для складання болтів, незручність
процесу стикування тощо. На кожну
процедуру мають бути продумані
розумні рішення. Приміром, за ре-
зультатами проведення Програми
індивідуальних, функціональних та
комплексних випробувань на енерго-
блоці №2 виявлено 22 зауваження
до обладнання, систем і організації
проведення випробувань. ВП ХАЕС
звернулася до ВП АПІ з проханням
розробити графік усунення невідпов-
ідностей із зазначенням термінів і
виконавців робіт. Ми спілкуємось із
фахівцями інших АЕС, які вже мають
той чи інший досвід, переймаємо
прийоми, знайомимось із подолан-
ням ними тих чи інших проблем.
Щотижня проводяться селекторні
наради. До першої процедури виве-
зення ВЯП у Централізоване схови-
ще відпрацьованого ядерного палива
Хмельницька АЕС має бути у підготов-
лена за найкращими стандартами.

Бесіду вів Віктор Гусаров
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З 31 жовтня по 3 листопада у Києві проходив
XV Форум Організації молоді Атомпрофспілки –
«Atomic marathon 2019». З минулого року захід
носить ім’я Олександра Юркіна, одного з зас-
новників Профспілки працівників атомної
енергетики та промисловості України і першого
очільника Атомпрофспілки, ідеолога створення
у профспілці молодіжної організації.

Відкриваючи Форум, Голова Атомпрофспіл-
ки Валерій Матов та заступник Голови Атом-
профспілки Олексій Лич наголосили на особ-
ливій ролі профспілкової молоді у підтримці
престижності роботи в атомній енергетиці, важ-
ливості залучення до роботи у галузі молодих
працівників, збереження соціальних гарантій.
Регіональний представник Глобального союзу
IndustriALL Вадим Борисов акцентував на зна-
ченні участі молоді у сучасному міжнародному
профспілковому русі з огляду на старіння проф-
спілкових кадрів. Він відзначив, що «питання
залучення до руху молоді – найприорітетніше
завдання профспілок в усьому світі».

«На жаль, коли було проведено перевірку
роботи усіх членських організацій ФПУ, усього їх
69, з’ясувалося, що така робота проводиться
недостатньо, - сказав заступник Голови ФПУ
Євген Драп’ятий. – Але приклад Атомпрофспіл-
ки наштовхнув нас на пожвавлення цього проце-
су. У цьому місяці ми провели перше засідання
Президії Федерації профспілок України, де до-
билися для молоді деяких результатів: буде
внесено у статут ФПУ положення про не-
обхідність пропорційного представлення мо-
лоді в усіх виборних органах».

На початку Форуму, за результатами Фото-
конкурсу Організації молоді Атомпрофспілки,
відбулося відзначення переможців у чотирьох

тематичних розділах. Було нагороджено моло-
дих профлідерів Грамотою Президії ЦК Атом-
профспілки за вагомий внесок у розвиток Орга-
нізації молоді Атомпрофспілки, нагородами від
ДП «НАЕК «Енергоатом» – за сумлінну працю
молодих активістів.

Цьогорічний захід відрізнявся чіткою органі-
зацією та надзвичайною тематичною насиче-
ністю, широким експертним представництвом.
У формі панельних дискусій (представлені допо-
віді супроводжувалися питаннями і відповідя-
ми) відбулося обговорення стану атомної галузі.
Експерти ДП «НАЕК «Енергоатом» розповіли
про роботу компанії в умовах нової моделі енер-
горинку, про перебіг реалізації проекту «Енер-
гетичний міст «Україна – ЄС», про державне
регулювання у сфері використання ядерної енер-
гетики України тощо.

У рамках заходу відбувся флешмоб Східної
об’єднаної організації профспілки у зв’язку із
загрозою зупинки СхідГЗК. Колеги-промисловці
отримали підтримку атомників.

Окрему панельну дискусію було присвячено
досвіду роботи з молоддю профспілок Білорусі.
Представниками білоруських профорганізацій
було презентовано інформацію про роботу ак-
тиву, профспілкові проекти. Про свої проблеми
і здобутки розповіли українські профосередки.
У центрі Форуму стало обговорення «Неолібе-
рального проекту» Трудового кодексу України.
Заступник Голови Атомпрофспілки Павло Пруд-
ніков, заступник Голови Профспілки працівників
нафтової і газової промисловості Сергій Украї-
нець ознайомили присутніх з неоліберальними
тенденціями з боку певних сегментів нової вла-
ди, відзначали неприпустимість запланованого
владою перекосу у трудовому законодавстві у бік

бізнесу та поінфор-
мували про заходи,
які готують у зв’язку
з цим профспілки.

Були озвучені
проблеми та досяг-
нення профспілок
Субрегіональної
організації IndustriAll та EPSU. Про основні тен-
денції глобального профспілкового руху розповів
керівник Управління з міжнародної роботи апа-
рату ФПУ Василій Шилов.

Регіональний представник Глобального со-
юзу IndustriALL Вадим Борисов, Національний
координатор Міжнародної організації праці в
Україні Сергій Савчук поінформували про про-
блеми та глобальні виклики в країнах ЄС, що
спричинили тенденції до поглиблення соціаль-
ної нерівності. Сергій Савчук розповів про ос-
новні заходи МОП, зокрема ювілейну конферен-
цію, присвячену 100-літтю МОП, перспективну
політику міжнародної організації, реалізацію в
Україні її Конвенцій. Зокрема, Конвенцію МОП
щодо запобігання насильства і домагання на
робочому місці.

Гендерній політиці України було присвяче-
но цілий блок виступів експертів. Докладну інфор-
мацію про ці й інші доповіді буде надано пізніше.
У рамках Форуму відбулися тренінги та майстер-
класи, було організовано «живу бібліотеку» -
безпосереднє спілкування учасників заходу з
авторитетами в галузі, відбулося засідання Цен-
тральної ради ОМА. На засіданні було підбито
підсумки роботи ОМА у поточному році та затвер-
джено план заходів на наступний, ювілейний
для ОМА рік, - у 2020 році виповниться 20 років
Молодіжній організації Атомпрофспілки.
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4 листопада відбулося засі-
дання Спільного представницько-
го органу профспілок, на якому
члени СПО проаналізували хід ви-
конання рішень попереднього
зібрання від 23 жовтня. Мова йшла
про принципове відстоювання по-
зиції профспілок щодо змін до за-
конодавства про працю, а також
«червоні лінії», які не можна дозво-
лити опонентам від влади перетну-
ти у новому ТК, аби не допустити
звуження прав працівників.

Учасники висловили принци-
повість і рішучість щодо подальшого
відстоювання проекту нової Трудо-
вої конституції в інтересах українсь-
кого народу. Було запропоновано
провести додаткові заходи для вне-

сення схваленого СПО законопро-
екту суб’єктами законодавчої ініціа-
тиви для розгляду в парламенті, звер-
нутися до Президента України,
Прем’єр-міністра, народних депу-
татів, організувати інформаційно-
роз’яснювальну роботу на місцях,
залучити до цієї роботи профспілко-
вий актив, регіональні та місцеві ЗМІ,
звернутися за підтримкою до про-
стих людей. Виступаючи перед при-
сутніми, Голова СПО Григорій Осо-
вий наголосив, що «… у нас має
бути єдина лінія оборони і позицію
профспілок щодо змін до трудово-
го законодавства потрібно донес-
ти до усіх гілок влади».

Виступаючі на засіданні конста-
тували, що загрози порушення трудо-

вих прав працівників та прав проф-
спілок залишаються актуальними у
зв’язку з відсутністю бажання влади
налагодити конструктивний діалог з
профспілками. Така ситуація потре-
бує невідкладної консолідації зусиль
всіх членів СПО об’єднань проф-
спілок на боротьбу з так званою «лі-
бералізацією» трудових відносин.  

Члени СПО заявили про не-
обхідність виступити широким фрон-
том проти намагань влади посла-
бити захищеність працівників у таких
галузях як освітня, охорони здоро-
в’я, держслужба, АПК, вугільна тощо.
З цією метою профспілки готові
до проведення потужних акцій про-
тесту, а також Маршу гідності «ЗА
ТРУДОВІ ПРАВА». 

На засіданні було рішуче засу-
джено законодавчі ініціативи, спря-
мовані на «одержавлення» Фонду
соціального страхування України
та фактичне відлучення проф-
спілкової сторони і роботодавців
від участі в його управлінні.

Члени СПО підтримали Звер-
нення з цього приводу до застрахо-
ваних осіб Голови правління ФСС
Володимира Саєнка. А також про-
позиції щодо підготовки і внесення
через суб’єктів законодавчої іні-
ціативи до парламенту власного за-
конопроекту, який би передбачав
управління ФСС на двосторонній
основі роботодавцями і проф-
спілками.

Прес-центр ФПУ

ÏÀÑÎÂÈÙÅ
Â²ÄÄÀËÈ Ï²Ä ÑÎÍß×ÍÓ

ÅËÅÊÒÐÎÑÒÀÍÖ²Þ
Таке рішення ухвалили в Солобковецькій

об’єднаній територіальній громаді на Хмель-
ниччині, де  розпочали будівництво СЕС. Для неї
не пошкодували 20 гектарів землі, що знаходять-
ся за селом. Раніше там було колгоспне пасови-
ще, але тепер, на думку громади, потреба у ньо-
му відпала. Натомість сподіваються, що
отримають зиск від сонячної станції, яка матиме
потужність півтора десятка мегават. СЕС дасть
кілька робочих місць, а головне - приноситиме
стабільні  надходження до місцевого бюджету.

ÍÅÒ²ØÈÍÑÜÊ² ÏËÀÂÖ² ÑÅÐÅÄ ÍÀÉÊÐÀÙÈÕ!
Спорт має дивовижні властивості. Він об’єд-

нує людей, зміцнює здоров’я, розвиває такі на-
вички як витривалість, терпіння і сила. Це в
черговий раз довели плавці з різних міст Украї-
ни під час V Всеукраїнського турніру з плавання,
присвяченого пам’яті тренерів Свінтицьких,
який відбувся у місті Южноукраїнськ.

З 23 по 25 жовтня на водних доріжках місце-
вого басейну спортивного комплексу «Олімп»
змагались близько 200 юнаків і дівчат з Южно-
українська, Кропивницького, Енергодара, Воз-
несенька. Нетішин представили плавці КДЮСШ
ППО ХАЕС. Змагання проводились у 4-х вікових
категоріях за багатоборною системою (за сумою

двох дистанцій обраним стилем плавання). Суд-
дівство Всеукраїнського турніру пройшло на якіс-
но високому рівні. Відтак, в запеклому протисто-
янні нетішинці вибороли 14 медалей різного
ґатунку (чотири 1 місць, п’ять других та п’ять
третіх). Переможцями серед нетішинських плав-
ців стали: Дарія Карташева, Григорій Дядинчук,
Владислав Лелях і Тимур Житовоз. Кращими
спортсменами визнано Андрія Корчевського та
Григорія Дядинчука. В естафетному плаванні
команда Нетішина отримала почесне друге місце.

Відділ з організаційних питань
апарату виконавчого комітету

Нетішинської міської ради
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«Серпантин» був переконливим
П’ятий рік поспіль у туристичному комплексі «Буковель» проводиться

Всеукраїнський фестиваль «Перлина Карпат», організатором якого є гро-
мадська організація «Vita-Fest». Цьогоріч осіння частина фестивалю відбу-
лася 25-27 жовтня та зібрала рекордну кількість талановитих учасників зі
всієї України. Серед них – вихованці зразкової хореографічної студії «Сер-
пантин» (керівник Валентина Павлова, концертмейстер Надія Кісліченко)
Палацу культури м.Нетішин.

Оцінювали  майстерність професійні викладачі та популярні зірки естра-
ди, а саме: Влад Яма, Амадор Лопес, Олег Серафин, Вадим Лященко,
Мар’яна Свята, Віта Савінська та легендарний постановник танцювальних
шоу Франциско Гомес.

Нетішинський «Серпантин» підкорив суддів своєю грацією та красою рухів,
зачарував присутніх пластикою, красою та емоційністю. Відтак, до рідного
міста юні танцюристи привезли два перших місця та два дипломи II премії.

Крім цього талановитий колектив виграв музичну систему у додатковому
розіграші подарунків від організаторів творчого заходу.

Підкорив прекрасною грою
Радість, спокій та невимовну насолоду людина отримує від прослу-

ховування музичних творів, гарного співу. Більше 30 років дарують
подібні відчуття жителям нашого міста і далеко за його межами викла-
дачі та вихованці Нетішинської школи мистецтв.

З 25 по 27 жовтня в місті Білосток (Польща) проходив IV Міжнарод-
ний фестиваль молодих талантів «PolshaPrivet», у якому взяли участь
виконавці із Білорусії, Словенії, Польщі, Росії та Болгарії. Україну на
творчому конкурсі представляв вихованець ПСМНЗ «Нетішинська
міська школа мистецтв» флейтист Максим Андрущенко (викладач –
Іванна Сиваківська, концертмейстер – Оксана Зінов’єва). Більш як
сотня учасників змагалися у таких номінаціях, як вокал, хореографія,
авторська музика, інструментальний жанр, декоративно-прикладне
мистецтво та оригінальний жанр.

У віковій категорії 9-11 років у номінації «Інструментальний жанр»
юний нетішинець виборов першу премію та був нагороджений Золотим
Дипломом від організаторів фестивалю.

КАТЕРИНА СТАТКЕВИЧ – ЛАУРЕАТ 1 ТУРУ
КОНКУРСУ ім. ЛЮДМИЛИ ТА МИКОЛИ МАЗУРІВ

НЕТІШИНСЬКИЙ «КАВЕР» ОТРИМАВ ГРАН-ПРІ
31 жовтня в приміщені Хмель-

ницького палацу творчості дітей та
юнацтва відбувся обласний фести-
валь хорового мистецтва «Співає
юність України» колективів закладів
загальної середньої та позашкіль-
ної освіти.

Організаторами були Департа-
мент освіти та науки Хмельницької
обласної державної адміністрації та
Хмельницький обласний центр на-
уково-технічної творчості учнівської
молоді.

Фестиваль проводиться один раз
на два роки з метою популяризації
вокально-хорової школи виконав-
ства, підвищення рівня професійної
підготовки творчої молоді, стимулю-
вання діяльності дитячих хорових

колективів. З  вітальним словом до
конкурсантів звернулась заслужений
працівник освіти України, заступник
директора з навчальної роботи
Хмельницького обласного центру
науково-технічної творчості учнівсь-
кої молоді Наталія Жолобок.

Шість районів, шість міст та 10
об’єднаних територіальних громад
представили 22 хорових колективи
для оцінювання журі у складі канди-
дата мистецтвознавства, доцента
кафедри вокалу і диригентсько-хо-
рових дисциплін Хмельницької гу-
манітарно-педагогічної академії
Росіни Гуцал,  завідувача відділен-
ням хорового диригування Хмель-
ницького музичного коледжу, лау-
реата обласної премії імені В.

Заремби Наталі Бородавко та стар-
шого викладача кафедри вокалу і
диригентсько-хорових дисциплін
Хмельницької гуманітарно-педаго-
гічної академії Любові Ковтонюк.

До уваги брали наступні критерії:
майстерність виконання, відпо-
відність репертуару виконавським
можливостям та віковим особливо-
стям, сценічна культура.

Кожен колектив представляв по
два різнохарактерних твори: україн-
ська хорова класика, сучасна музи-
ка. Усі твори виконувалися мовою
оригіналу. Обов’язковою умовою
було виконання одного з творів а
cappella.

Високо оцінено виступ хору «Ка-
вер» закладу позашкільної освіти

Будинку дитячої творчості міста Не-
тішина (керівник Ольга Дьячина).
Учасники хору майстерно виконали
пісню Олега Скрипки «Країна мрій»,
вразивши членів журі, які одного-
лосно присудили колективу найви-
щу нагороду – Гран-прі.

Захід засвідчив, що хорове мис-
тецтво виховує у молоді не лише му-
зичну культуру, шанобливе ставлення
до духовної спадщини, але й відчуття
спільної діяльності. Всі хорові колек-
тиви гідно представили свої райони,
міста, об’єднані територіальні гро-
мади. Переможці фестивалю будуть
представляти Хмельниччину на
фестивалях та конкурсах Всеукра-
їнського та міжнародного рівнів.

Оксана Митко

зурів. Окрім того, відповідно до Положення про
конкурс збільшено фінансування конкурсу та роз-
ширено вікову категорію до 25 років. Цьогоріч від

учасників ІІ туру надійшло мало заявок: 12
робіт від 12 учасників з 2 навчальних зак-
ладів, а саме: Кам’янець-Подільського на-
ціонального університету імені І.Огієнка та
державного навчального закладу «Поді-
льський центр професійно-технічної осві-
ти». Тому члени Конкурсного комітету че-
рез недостатню кількість робіт для відбору
вирішили відтермінувати прийом елект-
ронних заявок до 13 листопада і провести
додаткове засідання 14 листопада. Керу-
ючись Положенням про обласний мис-
тецький конкурс імені Людмили та Миколи

Мазурів «Подільська палітра», за результатами
двох турів урочисте нагородження переможців
Конкурсу відбудеться у приміщенні Хмельницько-
го обласного художнього музею у грудні цього року
на підставі рішень Комітету та відповідного розпо-
рядження голови обласної ради.

Конкурсний комітет визначив лауреатів І туру
обласного мистецького конкурсу імені Людмили
та Миколи Мазурів «Подільська палітра».

Цьогоріч до розгляду у І турі конкурсу
надійшло 227 робіт 189 учасників з 16
навчально-виховних закладів. В основно-
му це – районні та міські дитячі школи
мистецтв, художні та загальноосвітні шко-
ли. Впродовж засідання члени Комітету
визначили лауреатів І туру обласного ми-
стецького конкурсу у трьох номінаціях.

І категорія – молодша (6-9 років): Мак-
сим Павлович, 6 років, робота «Павич»
(Хмельницька дитяча школа образотвор-
чого та декоративно-прикладного мис-
тецтва, викладач – Н.І. Боднарчук-Павло-
вич); Анна Васильчук, 9 років, «Нічна прогулянка»
(Хмельницька дитяча школа мистецтв «Райду-
га», викладач – О.К. Закревська); Вероніка Від-
лацька, 9 років, «Юна художниця» (Волочиська
дитяча школа мистецтв, викладач – Г.М. Єрмен-
чук-Гручман).

ІІ категорія – середня (10-12 років): Іван Тау-
шан, 10 років, «Мій друг – пес»  (Хмельницька
дитяча музична школа № 3, викладач – К.В. Куку-
рудзяк);  Леонід Кіцак, 11 років, «Товариш» (Кам’я-
нець-Подільська міська дитяча художня школа,
викладач – О.І. Савчук);  Каріна Криштофор, 11
років, «Баранець» (Хмельницька дитяча школа
мистецтв, викладач – Н.В. Лісова).

ІІІ категорія – старша (13-16 років): Катерина
Статкевич, 14 років, «Образ мистецтва» (ПСМНЗ
«Нетішинська міська художня школа», викладач
– А.С. Драганчук); Іванна Вельбіцька, 16 років,

«Щлях до вершини» (Шепетівська дитяча худож-
ня школа, викладач – Н.Є.Елеон); Аріанна Баба-
нян, 16 років, «Мар’яна-черниця» (Деражнянсь-

ка районна дитяча школа мистецтв, викладач –
Г.С. Бондар).

Три роки тому, на дев’ятій сесії. Хмельницька
обласна рада прийняла нове положення про кон-
курс «Подільська палітра», назвавши конкурс
мистецьким та іменем Людмили та Миколи Ма-

У Музеї книги виставили «Живописний вікенд»
Упродовж двох днів митці з Рівного, а також учні художнього відділення Острозької школи

мистецтв малювали Острог. Пленер «Живописний вікенд» зібрав художників, які працюють із
акварелями.

Допомагали в організації мистецького заходу Національний університет «Острозька академія»
та КЗ «Державний історико-культурний заповідник м. Острога». Також до пленеру долучилися
учасники ГО «КолоАрт» (голова – Павло Бенедюк).

Попленерову виставку представили в культурному ХАБі Музею книги і друкарства. На захід
завітали автори картин, музейники, представники міськради й зацікавлені містяни. «Живописний
вікенд» – перший акварельний пленер в історії Острога.
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 ВІТАЄМО
Віталія Валерійовича
СУХАРЕВСЬКОГО

 з п’ятидесятиріччям!
Що п’ятдесят? Не вік, лише піввіку!
Це молодість, завзяття і краса.
Раз стільки років зараз чоловіку,
То перед ним розкриті небеса
Для творчості, для розмаху і сили.
І для польоту, що приходить в сни.
І щоб про роки ці не говорили,
А в них політ і стільки є весни,
Що можна землю щиро обійняти,
Бо молодості це ясний зеніт.
Від щастя дивного і радості літати
У незбагненно дивовижний світ.
Натхнення стільки – заспівати впору,
Та втілювати задуми в життя.
Іти вперед і підніматись вгору.
Та зустрічати власне майбуття.
Сьогодні в Вас п’ятидесятиліття!
Здоров’я зичимо з росички та води.
Хай доля вам несе рясні суцвіття
Та щастя й радість всюди і завжди!
Тож зустрічайте радісно це свято
І голову ніколи не хиліть.
Живіть натхненно, з розмахом, крилато
У світ чарівний з усмішкою йдіть!

Колектив СІТ

ÂÀÍÄÀËÈ
ÏÎØÊÎÄÈËÈ ÀËÜÒÀÍÊÈ

Ó Ì²ÑÜÊÎÌÓ ÏÀÐÊÓ
У міському парку Нетішина невідомі пошко-

дили альтанки. Про це повідомляє комунальне
підприємство Нетішинської міської ради «Ком-
форт».

Зазначається, що нещодавно відремонто-
вані та пофарбовані альтанки невідомі вандали
розмалювали вульгарними малюнками.

«Шановні містяни, шановні батьки! Вчергове
змушені звертатися з проханням до тих, чиї діти
полюбляють відпочивати в центральному пар-
ку. Поясніть ви своїм чадам, що місця загально-
го відпочинку жителів та гостей нашого прекрас-
ного міста потрібно берегти. Що альтанки, в яких
полюбляють відпочивати і люди похилого віку і
мами з маленькими дітками не мольберт для
вульгарних написів і малюнків», – йдеться у
повідомленні.

Комунальники малюнки вже знищили і про-
сять містян цінувати майно і привчати дітей
робити те ж саме.

Ï²ÊËÓªÌÎÑÜ ÏÐÎ ÏÈÒÀÍÍß ÒÅÕÍÎÃÅÍÍÎ-
ÅÊÎËÎÃ²×ÍÎ¯ ÁÅÇÏÅÊÈ ² ÍÀÄÇÂÈ×ÀÉÍÈÕ ÑÈÒÓÀÖ²É

ÇÁÅÐÅÃËÈ ÁÓÄ²ÂËÞ Â²Ä ÏÎÂÍÎÃÎ ÇÍÈÙÅÍÍß
ÂÎÃÍÅÌ

30 жовтня о 16:27 на пункт зв’язку 8 Держав-
ної пожежно-рятувальної частини надійшло по-
відомлення про пожежу в с. Комарівка Сла-
вутського району. На місце виклику негайно було
направлено вогнеборців 7 та 8 ДПРЧ 3 ДПРЗ.

По прибуттю ДСНСівцями було встановлено,
що об’єктом пожежі була господарська будівля
на одному з приватних домоволодінь по вулиці
Лісовій. Завдяки професійним та злагодженим
діям рятувальників пожежу вдалося приборка-
ти о 16:40 та врятувати будівлю і майно від повно-

го знищення вогнем. Ймовірною причиною пожежі стало порушення господарем правил пожежної
безпеки при експлуатації пічного опалення. Травмованих та загиблих на пожежі не було.

30 жовтня під керівництвом першого заступ-
ника Нетішинського міського голови Івана Рома-
нюка відбулось  засідання Нетішинської міської
комісії з питань техногенно-екологічної безпеки
і надзвичайних ситуацій.

На  засіданні були присутні керівники підпри-
ємств, установ та організацій, управлінь та відділів
виконавчого комітету Нетішинської міської ради.

Під час засідання комісії було розглянуто 8
питань, 7 з яких належать до компетенції 3 Дер-
жавного пожежно-рятувального загону та Сла-
вутського районного сектору ГУ ДСНС України у
Хмельницькій області. А це стан організації за-
ходів щодо використання та утримання фонду

захисних споруд цивільного захисту, стан вико-
нання заходів протипожежного захисту на об’єк-
тах підвищеної поверховості, стан впровадження
автоматизованих систем раннього виявлення
надзвичайних ситуацій та оповіщення людей, стан
утримання протипожежного водопостачання,
стан забезпечення пожежної безпеки полігону
твердих побутових відходів м. Нетішин, а також
стан підготовки виконавчого комітету Нетішинсь-
кої міської ради до експлуатації об’єктів житлово-
комунального господарства та інфраструктури в
осінньо-зимовий період.

Всі питання було включено в протокол та
прийнято відповідні рішення.

ÑÏ²ËÊÓÂÀËÈÑß Ç ÍÀÑÅËÅÍÍßÌ
ÏÐÎ ÏÎÏÅÐÅÄÆÅÍÍß ÏÎÆÅÆ Â ÅÊÎÑÈÑÒÅÌÀÕ

З метою попередження виникнення пожеж
у природних екосистемах, 30-31 жовтня ряту-
вальники 3 Державного пожежно-рятувально-
го загону здійснили профілактичне відпрацю-
вання на території м. Нетішин.

Під час проведення заходу фахівці Служби
порятунку провели роз’яснювальні бесіди з гро-
мадянами щодо недопущення спалювання сухої
рослинності та листя на території власних зем-
леволодінь. ДСНСівці наголосили на необхід-

ності суворого дотримання правил безпеки під
час відвідування лісових масивів, оскільки пору-
шення елементарних правил пожежної безпе-
ки може стати причиною масштабних пожеж та
привести до трагічних наслідків і значних мате-
ріальних збитків.

Кожному, з ким довелося поспілкуватися,
надзвичайники вручили пам’ятки з правилами
пожежної безпеки та порядком дій при виник-
ненні пожежі.

Тетяну Валеріївну
ПЛЮСКОВУ

Ларису Миколаївну ШВЕЦЬ
Дмитра Степановича

КЛІЩА
Наталію Олексіївну

СТАСЮК
з Днем народження!

Бажаємо миру, добра і любові,
Будьте веселі, будьте здорові,
Будьте душею завжди багаті,
Щоб радість була і в серці, і в хаті.
Нехай для вас квітує білий світ,
Стають буттям усі найкращі мрії
І доля посиляє сотню літ,
Здоров`я, щастя, радості, надії.

Колектив ЦДПРВ

ØÀÍÎÂÍ² ÁÀÒÜÊÈ!
Íå çàëèøàéòå ä³òåé áåç íàãëÿäó!

ÏÎÒÐ²ÁÍ² ÂÎÄ¯¯ ÏÎÆÅÆÍÈÕ ÀÂÒÎÌÎÁ²Ë²Â
3 Державний пожежно-рятувальний загін проводить набір на заміщення вакантної посади водія

пожежних автомобілів.
За детальною інформацією просимо звертатися до 3 Державного пожежно-рятувального

загону за телефонами: тел. 6-34-93;  067-102-91-96 – Світлана Миколаївна Міщук; 067-384-57-13 –
Роман Володимирович Захарієв.

Легковажне поводження дітей з вогнем,
незнання елементарних правил безпечної пове-
дінки – це першопричини сумних і трагічних
наслідків. Статистика трагедій свідчить: здебіль-
шого нещастя трапляються тоді, коли діти зали-
шаються вдома самі, без нагляду дорослих.

Кількість смертельних випадків та травму-
вання серед дітей змушує звернутися до кожно-
го громадянина, особливо до батьків. Дбайте
про безпеку своїх дітей, дотримуючись правил

безпечної поведінки в побуті. Виховуйте у дітей
навички культури безпечної поведінки, демон-
струючи їх на власному прикладі. Виділіть
декілька хвилин на відверту розмову з дітьми.
І щоб неждана мить не стала початком великої
біди, потрібно давати дітям чіткі знання та вміння,
як діяти в тій чи іншій ситуації.

Пам’ятайте, що життя наших дітей залежить
лише від нас самих!  

3 Державний пожежно-рятувальний загін

ÑÒÀÍÜ ÐßÒ²ÂÍÈÊÎÌ!
Розпочато набір абітурієнтів на денну форму

навчання у вищі навчальні заклади Державної
служби України з надзвичайних ситуацій за ос-
вітньо-кваліфікаційним рівнем «бакалавр» та
«магістр». На вас чекають:

Львівський Державний університет безпеки
життєдіяльності України (www.ldubgd.edu.ua);

Черкаський інститут пожежної безпеки імені
Героїв Чорнобиля (www.fire.ck.ua);

Національний Університет цивільного захи-
сту України м. Харків ( www.nuczu.edu.ua);

Вище професійне училище Львівського дер-
жавного університету безпеки життєдіяльності
м. Вінниця ( www.vpu.ldubgd.edu.ua).
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Çàê³í÷åííÿ.
Ïî÷àòîê ó ¹¹43,44
Станом на 1 вересня 2012 року

в школі навчалось 369 учнів у 28
групах. Заняття проводились у 2
зміни. На кінець навчального року
контингент становить 339 учнів. З
них: 125 учнів мають високий рівень
досягнень (37%), 197 учнів – дос-
татній, 17 учнів – середній. У 2013
році навчання у художній школі за-
кінчили 51 учень: художньо-графіч-
не – 29; декоративно-ужиткове - 22.

У 2012-2013 навчальному році
в художній школі організовано і
проведено 8 загальношкільних
конкурсів, у яких взяли участь по-
над 350 дітей.

У Всеукраїнських конкурсах взя-
ло участь 12 учнів. Ірина Борцова,
Тетяна Рибальченко, та Анна-Ма-
рія Макарик посіли другі місця в
різних номінаціях.

Найпрестижнішими залиша-
ються міжнародні конкурси. Дру-
гий рік поспіль учні беруть участь у
міжнародному конкурсі «Ілюстра-
ція до народної казки». Три учениці
– Катерина Шевчук, клас «Ткацт-
во», Ольга Назарук, клас «Дизайн
одягу» і Наталія Швець стали лау-
реатами і були запрошені на цере-
монію нагородження у м. Херсон,
а у березні 2013 року вони ж були
запрошені в Український Дім у
м. Київ, де відбулася І Міжнародна
виставка творчих робіт лауреатів
І та ІІ Міжнародного конкурсу «Ілю-
страція до народної казки».

Викладачі художньої школи
впродовж 2012-2013 н.р. взяли
участь у п’яти міських виставках-
ярмарках творів декоративно-ужит-
кового мистецтва з нагоди різних
свят, на яких представили широку
гаму творчих робіт різних жанрів
образотворчого та декоративно-
ужиткового мистецтва – живопис
(А.М.Макарик, Т.П.Поліщук, М.Ю. Ви-
хованець, Ю.В. Губіна), графіку
(Т.В.Павлюк), ткані гобелени (Т.В.
Кріпак), вироби з лози та соломки
(О.М.Данилицька), вишивку та ви-
роби з бісеру (А.В.Блінова.), одяг,
декорований художньою вишивкою
(Н.М.Кочуренкова), художнє наби-
вання (К.В. Тарарук), ляльки, стилі-
зовані у народних традиціях (О.М.
Хвещук).

Викладачі Т.В.Кріпак, Т.В.Пав-
люк, А.В.Блінова, А.М. Макарик взя-
ли участь у виставці-розпродажі
творів мистецтва «Музейні гости-
ни» на День міста у м. Острозі
Рівненської області.

У 2014 році навчалось 339 учнів,
випускників 42: художньо-графічне
відділення – 26 учнів; декоративно-
ужиткове – 16, з-поміж яких «Ло-
зоплетіння» – 4, «Вишивка та бісе-
рування» – 6; «Дизайн одягу» – 4 і
«Ткацтво» – 2.

У Всеукраїнських конкурсах
найрезультативнішими стали Люд-
мила Квятковська – ІІ місце, Вікто-
рія Андрійчук – ІІІ місце та у Все-
українському конкурсі дитячих

творчих робіт «Логотип «НАЕК
«Енергоатом» Ірина Борцова, уче-
ниця 6-Б класу художньо-графічно-
го відділення виборола І місце в
номінації «Краще декоративне
рішення». Дипломами ІІ Міжнарод-
ного конкурсу - фестивалю «Для Бога

я створюю найкраще» (м. Надвірна)
відзначені Ірина Борцова, Сергій
Ломовцев та Анна-Марія Макарик.

Викладачі школи взяли участь у
п’яти міських виставках-ярмарках
творів декоративно-ужиткового
мистецтва з нагоди різних свят,
провели для дітей оздоровчих при-
шкільних таборів 20 цікавих май-
стер-класів.

 Відбулись персональні вистав-
ки: дві загальношкільні - (викладачі
В.Ю.Ляхно (батик, акварельний
живопис), А.В.Блінова (вишивка) та
дві міські – (викладачі А.М.Макарик
і Т.П.Поліщук.

У 2015 році навчання у художній
школі закінчило 37 учнів: художньо-
графічне – 13; декоративно-ужит-
кове - 24, з них «Лозоплетіння» – 9,
«Вишивка та бісерування» – 7, «Ди-
зайн одягу» – 6 і «Ткацтво» – 2.

Як і у попередній рік у Всеукраї-
нському конкурсі «АЕС – Добробут
- Батьківщина», відзначилась Люд-
мила Квятковська, учениця 4-В кла-
су художньо-графічного відділення
(викладач А.М. Макарик), яка посі-
ла І місце, а Ірина Борцова, учениця
1-А класу декоративно-ужиткового
відділення (викладач  А.В. Блінова)
– друге.

Викладачі художньої школи взя-
ли участь у 4 міських виставках, Т.В
Павлюк і Н.М Кочуренкова демон-
стрували свої роботи на міських
персональних виставках.

У 2016 році навчання у художній
школі закінчило 36 учнів.

Цікавим виявився міський пле-
нер, організований ВП ХАЕС для
учнів Нетішинської міської худож-
ньої школи, проведений поблизу
Хмельницької АЕС. Начерки, за-
мальовки та ескізи, зроблені на
пленері, лягли в основу створення
серії повноцінних малюнків, з яких

у вересні сформована виставка до
Дня міста. У пленері взяло участь
понад 30 учнів викладача худож-
ньо-графічного відділення А.М. Ма-
карик. Незабутні враження зали-
шились у дітей після розписування
великодніх писанок та прикрашан-

ня Великоднього дерева на Верб-
ному тижні. Ця акція стала можли-
вою за підтримки ГО «Самооборо-
на Нетішина». У січні 2016 року учні
школи створили своїми руками та
передали воїнам АТО кілька де-
сятків листів, різноманітних твор-
чих сувенірів, малюнків, якими вони
привітали їх з Новим роком та
Різдвом Христовим.

Дипломами Всеукраїнських ви-
ставок відзначені Аліна Волкова,
Людмила Квятковська, Діана Шос-
так, Анна Прокопенко, Валерія Су-
шинська, Дарія Березська, Марга-
рита Старкова, Ілля Добринчук,
Єлизавета Гордійчук, Олександра
Шомко, Дарія Жогло, Ірина Гонча-
рук, Анна-Марія Макарик.

Анна Прокопенко та Ірина Бор-
цова стали лауреатами.

Викладачі у стінах художньої
школи провели для дітей оздоров-
чих пришкільних таборів 24 цікавих
майстер-класи.

Станом на 1 вересня 2016 року
в школі навчалось 389 учнів у 30
групах. У 2017 році навчання закін-
чило 47 учнів: художньо-графічне
відділення – 30 і 17 декоративно-
ужиткове. У міжнародному конкурсі
зображень «Завжди неподалеку
Дон» (м. Рівне) Людмила Квятковсь-
ка отримала Гран-прі, Аліна Волко-
ва – заохочувальну грошову премію.

18 учнів взяли участь у обласних,
12 – у регіональних, 5 - у всеукраїнсь-
ких та 2 міжнародних виставках.

Викладач класу «Ткацтво» Віта
Юріївна Ляхно у грудні 2016 року
провела цікавий майстер-клас з
декоративного розпису ялинкових
прикрас. До Дня міста педагогіч-
ним колективом був розписаний
знак на в’їзді до міста Нетішина за
ескізом, розробленим викладачем
школи С.П.Воротняк.

У 2018 році навчання у художній
школі закінчило 39 учнів: художньо-
графічне – 21, декоративно-ужитко-
ве – 18, з-поміж яких «Лозоплетін-
ня» – 5, «Вишивка та бісерування»
– 6 учнів і «Дизайн одягу» – 7.

 У чотирьох обласних, одному
регіональному, п’яти всеукраїнсь-
ких та двох міжнародних виставках
Діана Шостак, Анастасія Самойло-
вич, Софія Хоружа, Людмила Квят-
ковська були в числі призерів.
Подяку за високу виконавську май-
стерність отримала Катерина
Нікітчук, робота якої увійшла до пе-
реліку кращих робіт конкурсу Всеук-
раїнського проекту «Просто неби-
лиці» (м. Львів).

Вісім міських виставок провели
викладачі школи.

На початку 2018 року в школі
навчалось 397 учнів у 31 групі. За-
няття проводились у 2 зміни. За-
вершали рік 384 учні з наступними
показниками: 148 учнів – високий
рівень досягнень (38,54 %); 214 –
достатній рівень (55,73 %); 22 –
середній (5,73 %).

У жовтні 2018 року викладач
І.В. Степаненко провела навчаль-
но-пізнавальну екскурсію до видат-
них музеїв Києва для учнів та викла-
дачів школи.

У 2019 році навчання у художній
школі закінчило 45 учнів: художньо-
графічне – 24, декоративно-ужит-
кове – 21.

Участь у міжнародних вистав-
ках взяли Дмитро Григор’єв, Євге-
нія Мукосій, Мар’яна Вихованець та
Анастасія Сологуб. У Всеукраїнсь-
ких конкурсах у Вижниці, Вінниці,
Києві, Львові, Хмельницькому,
Надвірні Івано-Франківської об-
ласті відзначились Олександр Шев-
чук, Дмитро Григор’єв, Дарина
Ющук, Софія Лисюк, Дмитро Олі-
ферук, Анна Гайдук, Софія Липо-
вик, Мар’яна Вихованець, Ольга
Антонюк, Артем Дейнека, Богдана
Погуральська, Поліна Погуральсь-
ка, Олександра Конопацька, Евелі-
на Мацун, Аліна Муштук, Святослав
Шостак, Юлія Ільченко. Надія Заль-
вовська, Вікторія Філінюк на Всеук-
раїнських конкурсах отримали лау-
реатство. У міжнародному конкурсі
дитячої творчості «Золотий моль-
берт» відзначились Людмила Квят-
ковська, Діана Шостак, Софія Хору-
жа, Кіра Колокольчева.

До Дня міста педагогічним ко-
лективом проведено низку цікавих
майстер-класів для дітей міста у
парковій зоні відпочинку.

Тридцять років діяльності ху-
дожньої школи Нетішина важко
вмістити у скупі рядки хроніки. Бо
за цим стоїть праця педагогів, ви-
сокі емоції, художнє пізнання світу,
майстерність. Здобуткам наших ви-
хованців можуть позаздрити шко-
ли із більшою історією. А творчий
пошук продовжується,  збагачуєть-
ся світом мистецтва.

Віктор Гусаров
Ôîòî àâòîðà
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З 31 жовтня по 7 листопада 2019 року в

акушерському відділенні Нетішина народилося 6
немовлят: 1 дівчинка  і  5 хлопчиків. Нетішинських
немовлят цього разу 5: 1 дівчинка і  4 хлопчики.

Мамою найбільшої новонародженої дитини
стала нетішинка Аліна Миколаївна Янча.
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Засновник - адміністрація і трудовий колектив Хмельницької атомної електростанції
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Її синочок наро-
дився вагою 3890 г
при зрості  57 см.

Щиро вітаємо ба-
тьків з поповненням у сім`ї.

Дані на 8 годину 7 листопада 2019 року.

ХМЕЛЬНИЧЧИНА ПОЗБУДЕТЬСЯ 20 РАЙОНІВ.
ЇХ ЗАМІНЯТЬ НЕ БІЛЬШЕ 5 ОКРУГІВ

Учасники і експерти «круглого» столу «Фор-
мування нового районного (повітового) поділу у
Хмельницькій області» заявили про необхід-
ність розробки нового субрегіонального рівня
адміністративно-територіального поділу.

Як повідомляє пресслужба ОДА, голова прав-
ління Центру політико-правових реформ Ігор
Коліушко та завідувач кафедри державного уп-
равління Українського католицького університе-
ту Віктор Борщевський, які є експертами проекту,
розповіли учасникам дискусії про своє бачення
завершального етапу реформи децентралізації,
проаналізували основні проблеми, що виникли
у процесі реалізації цієї реформи, основні зав-
дання процесу районування та критерії форму-
вання нових субрегіональних одиниць.

Зокрема, вони проаналізували проекти по-
ділу Хмельницької області, розроблені  Мінрегі-
оном (3 райони) та облдержадміністрацією (5
районів), визначили їх переваги та недоліки.
Також вони розповіли про проект поділу, який
раніше був розроблений Ігорем Коліушком, та
представили новий, розроблений із врахуван-
ням зауважень до існуючих.

Запропонований проект нового районного
поділу Хмельницької області враховує такі кри-
терії, як чисельність населення, загальну площу
території, адміністративний центр та критерії
його визначення, кадрову, інфраструктурну та
фінансову спроможність органів місцевого са-
моврядування та місцевих органів виконавчої
влади здійснювати визначені законом повнова-

ПОНАД 9 МІЛЬЯРДІВ ГРИВЕНЬ
НАДІЙШЛО ДО БЮДЖЕТУ ОБЛАСТІ
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Упродовж місячника добровільної здачі
зброї, який тривав у жовтні, краяни масово
несли до поліції незареєстровану зброю.
Багато людей вирішили позбутися головно-
го болю і здати правоохоронцям усе, що
може обернутись для них кримінальною
статтею. Таким чином, жителі Хмельниччи-
ни здали близько 350 одиниць зброї та
майже 40 тисяч різнокаліберних боєпри-
пасів, йдеться у повідомленні прес-служби
обласної поліції.

Найактивніше розлучались із незакон-
ною зброєю жителі обласного центру, Ка-
м’янця-Подільського, а також Кам’янець-

Подільського, Летичівського і
Шепетівського районів.

Серед “трофеїв”, які дістались
поліції, переважала гладкостволь-
на зброя. Зокрема, до поліцейських
відділків було принесено 164 глад-
коствольні мисливські рушниці. 5
одиниць нарізної мисливської зброї,
а також 44 одиниці холодної і 52
спецзасоби.

У суботу, 9 листопада, святкуватимуть День
села у Старому Кривині. Усіх запрошують до
Старокривинського будинку культури, де чекати-
ме розважальна програма. Початок о 13.00.

13.00-14.00 – виступ муніципального духового
оркестру м. Нетішин.

Від 13.00:
– святкова торгівля;
– креативні фотозони;
– домашній міні-зоопарк від місцевих меш-

канців;
– фотосушка «Фотолистівка зі Старого Кри-

вина»;
– дитячі розваги, веселі аніматори;
– виставка місцевих умільців;

– благодійні акції від Громадської організації
«Успішна молодь Нетішина»;

– виставка техніки військової частини 3043 з
охорони ХАЕС, Нетішинського відділення поліціі
та 3-го Державного пожежно-рятувального загону
м. Нетішин

– святкова безпрограшна лотерея від ГО «Ус-
пішна молодь Нетішина»;

– дерево побажань.
14.00 – святкове караоке по Старокривинськи

від ГО «Успішна молодь Нетішина»;
16.00 – концертна програма за участю старо-

кривинських та нетішинських творчих колективів,
урочистості та відзначення переможців конкурсів.

18.30 – святкова дискотека.

ження у повному обсязі. Ним передбачається
поділ області на 4 райони.

Як зауважили експерти, жоден з цих про-
ектів не є остаточним, а тому метою сьогодніш-
нього обговорення є обговорення усіх можливих
варіантів, у тому числі й зовсім нових, відмінних
від представлених.

Як відомо, згідно з перспективним планом,
на території Хмельницької області має бути ство-
рено 62 ОТГ.

Наразі до 4 районів Хмельниччини – Дунає-
вецького, Летичівського, Новоушицького та  Ста-
росинявського, які повністю вкриті ОТГ, додався
і Славутський. При цьому залишився лише
один район, де не створено жодної ОТГ – Вінько-
вецький.

Впродовж 10 місяців 2019 року надходження
до бюджетів усіх рівнів від платників податків
Хмельницької області склали 9,1 мільярда гри-
вень, що у порівнянні з відповідним періодом
минулого року більше на 1,4 мільярда гривень,
або на 19%, передає пресслужба фіскалів області.

При цьому індикативне завдання виконано на
102%, що в абсолютній сумі становить 156 млн грн
додаткових надходжень.

Згідно з фінансовим розподілом доходи дер-
жавного бюджету склали 3,7 мільярда гривень, при
темпах росту платежів у 118%. У розпорядження
місцевих громад Хмельниччини надійшло 5,4
мільярда гривень податків та зборів, що порівняно
з минулорічним результатом більше на 19%.
Як зазначив виконуючий обов‘язки начальника

ГУ ДПС у Хмельницькій області Валерій Коно-
вальчук, системне наповнення дохідної частини
бюджету базується на сумлінні соціально відпо-
відального бізнесу та електронних сервісах, які
надаються податковою службою.

«Податкова служба Хмельниччини демонст-
рує відкритість і прозорість у своїй діяльності, ак-
тивно комунікуючи з сумлінним бізнесом та гро-
мадськістю за темами податкових новацій та
впроваджуваних електронних сервісів. Як свідчать
зустрічі з представниками підприємницької
спільноти краю, бізнес підтримує мотивацію на
сервісне обслуговування, здорову конкуренцію,
легалізацію трудової зайнятості. Зрештою, така
спільна співпраця і формує позитивний фінансо-
вий результат», - резюмує Валерій Коновальчук.




